

В Иркутске открылся центр диагностики не для рожден

Начало на странице 1

В 11.55 к зданию центра подъехал правительственный кортеж — спешально на праздник привлекли вице-премьер правительства РФ Валентину Матвиенко и заместитель министра здравоохранения Иван Лепёхинич. Высокопоставленных гостей встретили оркестр и аплодисменты собравшихся. Среди тех, кто оказался за ограждением и широкими спинами охраны, были депутаты Законодательного собрания области, Думы, Почетные граждане. Кроме того, возле микрофона среди больших начальников присутствовал и приехавший в эти дни в Иркутск первый зам председателя совета директоров «Альфа-банка» Олег Сысюев.

В полдень по сценарию зазвучали торжественные речи.

— В многовековую историю Иркутска сегодня вписана еще одна добрая, хорошая страница, — сказал Борис Говорин. — История создания центра началась свой отчет с 1993 года.

Именно в тот год Б.Говорин (тогда еще мэр Иркутска) подписал постановление о создании диагностического центра. В 1996 году Виктор Черномырдин подписал еще одно постановление.

— А 1 ноября 1997 года был заложен первый символический камень в фундамент центра.

Правда, он не был первым



фото © Алексей Мишев

направлениям лечащих врачей.

— Причем вначале центр будет загружен не на полную мощность — наши врачи пока досконально изучают новейшее оборудование, методы исследования. Проходят стажировку за рубежом. В полную силу центр заработает в сентябре.

Пропускная способность диагностического центра — до 400 человек и до 5500 исследований в сутки.

Как же можно попасть в центр и пройти обследование? Этот вопрос больше всего интересует жителей Иркутской области. Как сообщили на пресс-конференции, для бесплатной диагностики необходимо направление лечащего врача.

— Я много бываю в разных городах России, но пока не встречала центра, который был бы оснащен таким современным оборудованием, как наш, — сказала она.

По словам представителей иностранных фирм, такого оборудования нет ни в одном учреждении России. Современные методики позволяют сократить время постановки точного диагноза в несколько раз!

На пресс-конференции, которая прошла сразу же после осмотра гостями всех отделений диаг-



На пресс-конференции, которая прошла сразу же после осмотра гостями всех отделений диаг-

в прямом смысле этого слова) всех принимавших участие в гностики, Валентина Матвиенко сказала, что за последние годы отметила, что на Западе миллиарды мы набрали у «Агродорспецдолгов» долгов, которые трасти- «Ксемитрейд», «Агродорспец- рились». Где они? Мы их проси- строй», «Ямато», «Филипс», «Олим- погратили на мелочи. А вот это пус» (представители которых так- останется на века».

— Убедившись, что в Иркут- ской области предоставленные креидты идут на пользу дела, я обещаю, что теперь буду добиро- вать в правительстве интересы вашего региона, — сказала вице-премьер.

После пресс-конференции гос- тей ждал фуршет, на котором опять-таки говорили слова благо- дарности в адрес властей, япон-

и камнем. Строительство здания, в котором находится центр, началось в 80-х годах. Вначале в нем планировалось открыть большую универсам. Однако в 1993 году из-за отсутствия денег в бюджете здание было включено в программу незавершен- вания объектов незавершен-ного строительства. Располо- жение здания вблизи основных транспортных артерий города, практический в центре (район остановок общественного транспорта «Волжской» и «Бар- гузинской») привлекало многих потенциальных покупателей. Но

Валентина Матвиенко, позд- равив всех жителей области (правда, наверное, от усталости вначале окрестившая иркутян оренбуржцами, но вскорем испра- вившись), сказала, что открыв- шемуся центру может позавиду- вать даже Москва и зарубежные государства.

Скорее всего (пока вопрос «платности и бесплатности» до конца не решен), платить придется, если вы захотите по собственному желанию пройти комплексное обследование. Но, как заявил на встрече с журналистами Борис Говорин, это не будет «заболачиваться» ценой, так как «Диагностический центр — это дворец, построенный не для вождей, а для простых граждан».

— Я чувствовал на переговорах [инициативу] депутатов, поддержавших инициативу властей.

— Всех жителей области, поздравляю, — от усталости, наверное, — от усталости окрестившая иркутян се-
рдцами, но вовремя испра-
шася], — сказала, что открыв-
ши центр может позабыть о
законе Москва и зарубежные
государства на века.

— Убедившись, что в Иркут-
ской области предоставляемые
кредиты идут на пользу дела, я
считаю, что теперь буду добиро-
ваться в правительстве интересы
вашего региона, — сказала вице-
премьер.

После пресс-конференции гос-
тей ждал фуршет, на котором
опять-таки говорили слова благо-
дарности в адрес властей, япон-
ской стороны.

ОГНИ'03

■ ■ ■

9 июля в Иркутске побывали депутаты префектуры Хего страны восходящего солнца. Они прибыли в Россию по прглашению властей Хабаровско-

Завоевание регионов «Альфа» начала с Иркутской области

20-100, 200

卷之三

НОВАЯ ГАЗЕТА

Специальное предложение!

БИБЛІОГРАФІЯ

ТВ

Все программы